



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 1128-1/2018.

**Javaslat
a Játszóház kialakítása és játszótér felújítása Salgótarjánban című támogatási kérelem
benyújtására**

Tisztelt Közgyűlés!

Az elfogadott Integrált Területi Program megvalósítása érdekében jelen előterjesztésben Salgótarján területén játszóház kialakítására és játszótér felújítására vonatkozó támogatási kérelem benyújtására teszek javaslatot.

Magyarország Kormánya a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program TOP-6.3.2-16 azonosító számú „Zöld város kialakítása” című konstrukció keretében pályázati kiírást jelentetett meg. A felhívás célja városi környezetjavító intézkedések, valamint a gazdaságfejlesztési beavatkozások támogatása. Az intézkedés elsősorban olyan infrastruktúra-fejlesztéseket támogat, amelyek javítják a települések általános környezeti állapotát, segítik a település fenntartható fejlődési pályára állítását, a beruházások során olyan technológiák, módszerek kerülnek alkalmazásra, amelyek környezet- és természetvédő módon biztosítják a megépített infrastruktúra és a település működését, elősegítik a fenntartható fejlődést, a település hatályos Településfejlesztési Konceptiójának és Integrált Településfejlesztési Stratégiájának megfelelően, továbbá hozzájárulnak a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program gazdaságfejlesztési céljaihoz, ezzel pedig a települések lakosságának megtartásához. A gazdasági szereplőket célzó, a vonzó üzleti környezetet biztosító, a városok térségi gazdasági központi szerepét erősítő, a helyi gazdaságot ösztönző beruházások vonatkozásában cél a kijelölt akcióterületen található zöldfelületek és a hozzájuk kapcsolódó önkormányzati tulajdonban lévő, sokszor használaton kívüli, de akár jövedelemtermelésre alkalmas infrastruktúraelemek megújítása.

A tervezett projekt két ingatlanon megvalósítandó fejlesztést tartalmaz. A projekt során megújulna a 4158 hrsz-en, a Pécskő út és a Meredek út által határolt területen lévő játszótér. A régi, elhasználódott játékeszközök lecserélésre kerülnek. Nagyobb kapacitású, korszerűbb, a gyermekek számára élvezetesebb, élményeket kínáló játszótéri eszközök telepítése történik majd meg. A játszótér zöldfelületei, burkolatai újragondolásra kerülnek, új gumiburkolatok és esztétikusabb növényállomány lesz telepítve. A játszótér biztonsága érdekében térfelügyelő kamera is elhelyezésre kerül. Emellett a jelenleg hiányzó utcabútorok pótlása is megtörténik.

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

Tel./Fax: (32) 312-250, e-mail: polgarmester@salgotarjan.hu



A projekt másik elemeként a 4505 hrsz-on található volt sporttelepen egy játszóház kialakítása történik. A telek adottságait figyelembe véve a jelenlegi aszfaltozott pálya helyén kerül kialakításra egy könnyűszerkezetes csarnok, melyhez egy kiszolgálóépület is csatlakozik. A közel 300 m²-es nagycsarnokban kap helyet maga a tematikus játéktér, mely elsősorban a 3-12 éves korosztály igényeit szolgálja ki. Egy kisebb területen a fiatalabb korosztály számára is kialakításra kerülnek játékok. A csatlakozó épületrészben elhelyezésre kerül egy büfé, információs tér, öltöző, irodák és egyéb helyiségek. Az épület előtt, szintén a pálya helyén, parkoló is épül, illetve egy olyan kültéri játszótér, melyet a játszóház szolgáltatásait igénybe vevők használhatnak. Az épület berendezése is a projektből történik.

A projekt megvalósításához szükséges forrás a TOP 6.3 prioritás éves fejlesztési keretösszegén belül Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata számára rendelkezésre áll.

A projekt tervezett összköltsége: 327.988.600 forint.

A támogatás mértéke az összes elszámolható költség 100%-a.

A támogatási kérelmek benyújtása 2018. január 30-ig lehetséges.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése jóváhagyja a TOP-6.3.2-16 kódszámú, „Zöld város kialakítása” elnevezésű pályázati felhívás alapján a 4158 hrsz-en található játszótér felújítására, illetve a 4505 hrsz-on található ingatlanon játszóház kialakítására irányuló „Játszóház kialakítása és játszótér felújítása Salgótarjánban” című támogatási kérelem benyújtását, és felhatalmazza a polgármestert a szükséges jognyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2018. január 30.

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2018. január 16.

Fekete Zsolt
polgármester